











# 联合国人居署高官莅临 揭幕世界理想人居传奇

5月17日,远太·理想城首局地中海文化节在效声笑语中圆滴卷下帷幕! 联合因人居环境规划还高级官员克劳斯·库珀先生 在临现场,400多名在案、朋友踊跃参与,现场原磁原恢复现中海悠阔,的小镇生活。

MEDITERRANEAN COM

#### 联合国人居署高官 畅所欲言理想人居

在"世界理想人居高峰论坛"环节、郑州未来远大置业李柏总经理、联合国人居环境规划署高级官员克劳斯·库珀先生、河南省城市规划设计研究院院长杨德民先生、经济视点报社长路明先生、河南财经学院工程管理系主任李晓峰博士、就理想人居的居住模式和中原人居发展方向进行了深入交流和探讨。

议赋就三个方面展开。

在城市交通拥堵和环境污染的局面下,如何改善人居环境;
中原理想人居模式的发展方向及其实践。

3. 远大·理想城" (30)南 醇熟地中海风情小镇" 模式探讨。 联合国人居署高官克劳斯·库珀先生首先表示,城市的拥 塔和环境的污染是世界性难题,联合国人居环境规划署也一直致力于推动城市的可持续性发展和人居环境的改善。 他结合自身丰富阅历和国际眼光,认为居住在城郊结合带会获得更多的活动空间和自然资源,远大·理想城就是这样一个既能充分享受到城市资源,又有优美园林景观的地方。他深情焚善:"远大·理想城是我看到的最具地中海风情的国际化住区。"

郑州未来远大置业李总则以远大·理思域的园林投入为例,说明为了充分表现原汁原味的地中海风情。不惜重金、通过毛石、原木栈道、热带树种、大面积的水系景观等细节去体现人和自然和谐共生的关系,使园林每平方米的造价达到六百元以上。远大·理思城希望以充满人性化的建筑群落。表露出丰富的居住情怀,实践理想人居理念。

经济规点报社长路明先生针对国外先进的居住理念如何与本土实际结合。进行了观点的阐述。而河南财经学院工程管理系主任李晓峰博士、从以人为本的设计理念、私家院落布局到景观、建筑品质等。对远大·理想域代表中原品质人居的升级、给予了高度的评价和肯定。



#### 联合国人居署高官 亲临鉴赏理想城

2008年5月17日上午10:00,远大·理想城首届地中海文化节正式开始。

郑州未来远大置业李柏总经理首先代表郑州未来远大置 业感谢朋友们长期以来对远大·理想城的支持和厚爱!他 介绍了项目的整体情况、真诚邀请各位领导及客户朋友们 到项目参观指导、尽情体验地中海独特风景!

专程抵达的联合国人居署高官克劳斯·库珀先生说。"作为 联合国人居环境规划署的工作人员,我的使命是推动世界 各国的城市管理工作向着可持续发展的方向前进。"他表示, 远大·理想城是一个美丽的、开放的、共享的、注重人与环境。 人与人交流的地方。"这里充满浓郁的地中海建筑风情和 人文气息,有着迷人的魅力。"

在邀请方郑州未来远大置业李总的陪同下、联合国人居署 高官克劳斯·库珀先生迈入通向景观示范区的地中海之门、 进入到2000m中央景观带和2000m²名流会所感受远大·理 想城薛美实景。

在远大·理想城景观示范区,克劳斯·库珀先生被远大·理想城营造的醉熟地中海风情深深吸引,红瓦白墙的皇家建筑、优雅摇摆的湖畔垂柳。原木亲水平台等,使他势替不绝。激情的地中海风情热舞、异域独特的意大利行为艺术、优雅格调的小提琴演奏及手工陶艺等节目。仿佛让他回到了美妙的地中海家乡。

### 高峰论坛意义深远 美好宏愿寄托远大·理想城

论坛通过深入的沟通交流, 使在座朋友对当前世界人居模式的发展状况有了更清晰的认识, 对今后居住模式的基本走势有了较为客观的判定, 还就郑州楼市良性发展、实现各方多嘉交换了许多很好的想法和建议。本次论坛的成功举办, 第一次实现了中外人居模式朋友式的对话, 心与心的交流, 为更进一步实现人居模式的接轨打下了良好的基础。

论坛最后,未来远大量业李总、联合国人居署官员克劳斯。 库珀和几位嘉宾共同为冰雕注酒,伴随着冰雕上"远大·理 想城"字样的清晰显现,领导们也将美好的祝愿寄托到远大。 理想城。签约仪式在热烈的气氛中圆满结束。



## 【理想人居经典】

Impress Mediterranean Sea

